
LOKALNA SAMOUPRAVA V KS DOLSKO
Krajani in naši predstavniki v Svetu naše KS smo se že od vsega začetka

prizadevno vključevali v aktivnosti o oblikovanju novih občin in spremljali
dogajanja ter odločitve Republiške komisije za preoblikovanje lokalne
samouprave in Državnega zbora. Vsekakor nas je v prvi vrsti zanimala
usoda naše KS, saj nam ni bilo vseeno kako bomo organizirani in kakšno
življenje se nam v taki organiziranosti obeta. Žal odgovorov na konkretna
vprašanja največkrat nismo dobili, niti na sestankih, niti na številnih posve-
tih s predstavniki Republiške komisije. Prav tako se nismo mogli znebiti
vtisa, da so si nekateri naši predstavniki v republiki tako dolgo in natančno
ogledovali modele organiziranosti po Evropi, da jim je na koncu primanjko-
valo časa za definiranje strategije lastne organiziranosti, ob izdatni »pod-
pori« odločitev Državnega zbora.

Vse to nas ni oviralo pri pripravah
na določitev referendumskih obmo-
čij. Izreden interes so pokazali tudi
krajani, kar dokazuje 118 prisotnih
na zboru krajanov, ali 8,9% vseh
volilnih upravičencev na področju
naše krajevne skupnosti. Po trdi-
tvah prisotnih predstavnikov občin-
ske skupščine, je bil to do tedaj
najbolje obiskan zbor na področju
občine Moste-Polje. Krajani so se
resno in z velikim zanimanjem
vključevali v razpravo in s številnimi
vprašanji, na katera pa pogosto niso
dobili konkretnih odgovorov doka-
zovali, da jim ni vseeno kakšna or-
ganiziranost in življenje v njej se
nam obeta.

Po več kot dveurni razpravi smo
z večino glasov sprejeli sklep, kjer

smo kot referendumsko območje
predlagali samostojno občino z ime-
nom Dolsko, v okvirih in mejah se-
danjih krajevnih skupnosti Dolsko,
Dol pri Ljubljani, Klopce in Ribče.

Naš predlog v nadaljnem po-
stopku ni bil upoštevan. Državni
zbor je namreč potrdil svoj prvotni
predlog, kjer je bilo predvideno
oblikovanje občine Dol pri Ljub-
ljani, s pripadajočimi sedanjimi KS
Dol, Dolsko, Klopce in naselje Ve-
lika vas. Zato smo v zakonitem roku
podali pritožbe Državnemu zboru,
v kateri smo objektivno dokazali
upravičenost naše odločitve. Seda-
nja KS Dolsko je po številu prebi-
valcev večja kot KS Dol, leži v cen-
tru bodoče občine in izpolnjuje vse
zahteve za upravno, teritorialno in

politično središče. Upravna stavba
sedanje KS Dolsko je istočasno tudi
večnamenski objekt s splošno in zo-
bozdravstveno ordinacijo, kmetij-
sko zadrugo, dvorano za kulturne
prireditve in telovadnico. Ime bo-
doče občine smo argumentirali
z dejstvom, da je na področju repu-
blike trenutno 29 naselij oz. krajev
z imenom Dol, ime Dolsko pa je
eno samo in edino.

Na veliko razočaranje ugotav-
Ijamo, da tudi pritožba ni bila upo-
števana, niti nam ni bila podana
kakršnakoli obrazložitev o zavrni-
tvi predloga. Pri tem se v mislih
nehote vračamo v čas predvolilne
evforije, ko so nam predstavniki
vseh strank obljubljali »Nebesa«,
dandanes pa nam niti »Dohkega«
niso mogli zagotoviti.

Do referenduma ni več daleč.
Edina zakonita pot, ki nam še ostaja
pred tem, je postopek ustavnega
spora na Ustavnem sodišču, kjer
bomo krajani skušali uveljaviti svojo
voljo.

Dokončno pa jo bomo imeli pra-
vico in dolžnost izraziti na referen-
dumu, 29. 5. 1994.

za Krajevno skupnost Dolsko
BOJAN HERMAN


